

废弃棚房堆垃圾，拉网难“遮羞”

瀛洲街附近居民希望有关部门尽早拆除

烟台民意通

热线:6601234

本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,位于芝罘区向阳街道兴隆街社区瀛洲街居民楼下,有一处坍塌、废弃多年的棚房,周围和里面堆放着杂物和垃圾,盛夏来临还滋生蚊子和苍蝇,周围居民希望有关部门予以拆除。

6月28日,记者根据市民反映来到现场,看到这处棚房有两间,位于兴隆街社区瀛洲街49号楼西侧,瀛洲街付51号楼北侧,棚房与居民楼之间距离很近。

记者注意到,这处棚房的西侧一间房的房顶和墙壁已经坍塌。棚房西侧和北侧堆积着破家具、旧床垫、海绵、被褥、碎砖头等杂物,还有一些生活垃圾。沿着棚房的东墙和已经坍塌的南墙,有绿色防护网遮挡着棚房的破烂景象。“这个绿色防护网是最近才安装的,为了给这个破烂棚房‘遮羞’。同时也是为了不让人往里面扔生活垃圾。”采访中,瀛洲街付51号一位居民说,“现在天气越来越热了,几场雨下来,这处棚



房里面阴湿加上杂物和垃圾并存,滋生出很多蚊子和苍蝇。”

这处棚房归谁管理?“这破棚子西侧原先是老烟台木材公司,这一排棚房原来有20多间。后来木材公司没有了,原址成了现在的停车场,就剩下这两间破棚房了。现在归谁管,我们都不清楚。”瀛洲街49号居民告诉记者,“有个别不自觉的人,把垃圾扔在棚房里,日积月累成了卫生死角,希望有关部门尽

早拆除。”

居民们告诉记者,他们曾向兴隆街社区居委会反映过此事,但一直没有下文。“我们已经上报给上级了,还不确定什么时候拆除。”采访中,社区工作人员告诉记者,“我们走访了老邻居得知,这是以前瀛洲街拆迁遗留下来的棚房,现在也找不到产权单位了。这处破棚房在那里,既占地方,又不安全,我们希望相关部门尽快拆除。”

转运司机蹭坏新车面临高额赔偿

“烟台民意通”记者协调,4S店同意免扣5000元损失费

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)6月28日,在烟青公路204国道福山区回里镇附近的烟台君通本田汽车4S店,从菏泽来烟转运一辆待售本田车的货运司机邢心举已滞留24小时:27日上午,邢心举将一辆卖出去的本田车开到转运货车上固定时,发现该车前保险杠有崭新的擦痕。4S店认为是其操作失误所致,需要赔偿维修损坏的车牌器、前挡网等费用3530元,以及销售损失费5000元。

28日上午,接到邢心举的求助,“烟台民意通”热线记者来到烟台君通本田汽车4S店,看到一辆小型的黄色转运货车后面停着一辆黑色的本田商务车,前方则挡着一辆小轿车。

邢心举说,他刚刚从事轿车长途转运业务,这是他的第三笔业务。27日上午,按照转运新车的行规,邢心举、菏泽的客户和烟台本田4S店三方共同对这辆销往菏泽的新车进行拍照验车,三方

确认没有“瑕疵”后,开始将轿车装到平板货车上。验车事毕,4S店工作人员离去,邢心举独自将新车驾驶到平板货车上。就在他开始固定轿车轮胎时,发现轿车车牌器、前挡网等保险杠区域有新的擦痕。

由于是三方验车后出现的“新意外”,邢心举立即找来4S店工作人员,同时把这一情况告知了菏泽客户。4S店工作人员坚持认为是邢心举在装车时不慎碰撞所致,而邢心举则认为是4S店故意蒙骗他,安排了一辆瑕疵车。菏泽的客户表示,自己购买的新车还没上路就出现了碰撞痕迹,坚决要求退货。

对此,4S店工作人员表示,已经卖出去的新车因为转运车司机的原因导致了拒收,邢心举不但要赔偿新车损坏部分的维修费,还要赔偿5000元销售损失费。邢心举坚持认为擦痕不是他所碰撞,双方的纠纷由此产生。

28日上午,烟台君通本田汽车4S店经理姜忠峰出示了这辆新车三方认可的验车视频,记者确实看到车辆的车牌器、前挡网位置擦痕是出现在装车后。姜忠峰说,明显的擦痕出现在装车后,出现的位置在车前车牌器处,装车时又没有其他人或者东西阻挡,“这明显就是转运司机操作不当所致,责任不在4S店,要求他赔偿相关损失并不过分”。

在事实面前,邢心举最终认识到了这是自己的失误所致,表示刚从事转运车辆业务,业务不精通,一下子赔付8500多元难以承受。

在记者的协调下,姜忠峰表示,鉴于邢心举认识到是自己的操作失误并为此道了歉,所以他们也决定不让邢心举赔付5000元的损失费,只赔偿维修费用3530元即可。

对这一结果,邢心举表示非常满意,连连感谢烟台媒体的帮助。

明威海参
MW SEA CUCUMBER
**第二届年中庆
内购“惠”开幕**

鲜食海参398元

顶火半干海参

“鲜”人一步

买1送1

880元/斤

1580元/斤起

年中庆 2023年6月10日-6月30日



好参低价 多买多送

- [1]北马路东首海关斜对面太平街10号 2119899
- [2]福山区永安街1号北一路东首 2130007
- [3]大海阳路消防特警中队下车路东 2117757
- [4]开发区金沙江路18号恒达农贸市场南门 6931060
- [5]二马路54号(二马路与南山路口东侧) 6228771
- [6]芝罘区四马路1号进德家悦北门斜对面 2152097
- [7]福山区县府街北美金街113-114号 2131001
- [8]北马路171号芝罘湾广场红利渔市店 2127776



垃圾“从天而降”无人清理

东南街居民:已堆放两个多月

本报讯(YMG全媒体记者 吕金涯)一堆说不清来历的垃圾已经在居民楼前堆放了两个多月,一直无人清理。不仅如此,在这个超过200户居民居住的社区,却没有一间电动车充电桩车棚。近日,市民向“烟台民意通”热线6601234反映家门口的烦心事。

“这堆垃圾已经在这里堆了两个多月,一直没人清理。”李女士家住芝罘区向阳街道所城里社区东南街,看着楼前越来越多的垃圾感到不快。“之前听说是要等到小区改造施工结束后再清理,可是这里的垃圾越来越多,竟然还有马桶!”记者在在现场看到,这堆垃圾位于东南街8号楼北侧,占地面积约为15平方米。其中不仅有砖头石块和废弃的木制框架,还有李女士提到的陶瓷马桶和塑料盆筐等杂物。记者随机采访了几位路过的居民,但是大家都不了解这堆垃圾的来历,“不知道是怎么来的,感觉睡了一宿就有了”。

这里的问题不止于此。连日来雨水不断,不少居民将电动车或自行车停放在楼道内避雨,给这里的公共安全带来了隐患。“不停这里能怎么办?下雨就都淋坏了。”面对这种情况,几位不愿意透露姓名的电动车车主也是叫苦连天。记者在片目测超过200户居民居住的社区,没有找到可以停放电动车和自行车的车棚或者充电桩。

记者随后拨打了社区热线,但是无人接听。之后记者来到向阳街道办事处采访,但是一名工作人员在拨打了几个电话之后表示,相关领导不在,无法接受采访。

“烟台民意通”将持续关注此事。

山水龙城D区东侧有垃圾

上夼西路31号商铺后门垃圾堆积在居民楼小棚顶上,下雨时水流不出去,多次反映仍未解决。

塔山大厦与上夼西路130号楼之间有一堆建筑垃圾一直未清理,要求相关部门尽快清理。

山水龙城D区东侧有建筑垃圾,反映多次还没有解决,要求相关部门尽快清理建筑垃圾。

大华公园瑞府营销中心东门渣土车撒漏严重,产生扬尘,要求相关部门尽快清理。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理